

# Придут честолюбивые дублеры

В Саратовской государственной юридической академии ректорское кресло занял аспирант

День дублера – один из самых популярных проектов СГЮА. Пять лет подряд наиболее активные, авторитетные среди сверстников студенты и аспиранты становятся на один день дублерами ректора и проректоров вуза, а также директоров и заместителей директоров институтов, входящих в состав академии. Подготовка к Дню дублера идет кропотливая, тщательная и занимает не один месяц. Ведь речь идет о создании профессионального кадрового резерва, который позволит в будущем пополнять руководящие кадры академии. Кроме того, День дублера – это и своеобразная мозговая атака опытных руководителей и дублеров, которая очень часто высвечивает наиболее актуальные проблемы жизни вуза и, самое главное, находит неожиданные, верные пути решения.



Подпись

## Утренняя планерка в деловом стиле

В этом году ректор академии **Сергей Суворов** передал свои полномочия на один день аспиранту **Ивану Гугнюку**. Церемония была краткой. Сергей Борисович пожелал студентам удачи, и День дублера стартовал.

Программа дня была чрезвычайно насыщенной.

Сначала молодой ректор провел планерку со своими коллегами по руководству вузом. Каждый из дублеров проректоров доложил о первостепенных задачах дня. После планерки все дублеры отправились в свои подразделения их выполнять. Интересно, что такие же утренние планерки провели дублеры директоров институтов академии и всех остальных ее структурных подразделений.

Сам же дублер ректора начал день с личного приема студентов. Записалось семь человек. Иван Гугнюк так объяснил важность этой работы:

– Очень часто студенты острожничают и не сообщают преподавателям, руководителям академии или институтов о каких-то наболевших проблемах. Со мной, своим сверстником, они могут позволить себе быть более откровенными. И, думаю, я смогу донести их проблемы до ректора, конечно, предложив свои варианты решения.

С разрешения дублера ректора мы присутствовали на этом приеме и узнали, например, что студентов волнует возможность парковать личные авто на вузовской стоянке, так как парковка в запрещенном месте грозит эвакуацией транспортного средства на штрафстоянку. У студентов также есть пожелание чаще издавать студенческие работы, причем бес-

## МНЕНИЕ

### Вот как ректор СГЮА Сергей Суворов прокомментировал итоги Дня дублера:

– День дублера – это очень мощное мероприятие в стенах академии. На самом деле оно идет несколько месяцев. Сегодня у нас итоговый день этой большой работы. Участвовало почти пять тысяч студентов. Они заменяли, дублировали практически весь кадровый состав вуза – от преподавателей, деканов, управленцев до ректора. Все новые интересные предложения студентов мы принимаем, естественно, в разумных пределах. Наиболее активные ребята получают награду, потому что само мероприятие очень важно для их карьеры. За пять лет участники Дня дублера, окончив обучение в академии, зарекомендовали себя отлично в самых разных областях как руководители, преподаватели, ученые, общественные деятели. День дублера хорош тем, что дает возможность студентам реализовать себя. В этом году ребята поработали намного продуктивнее по сравнению с прошлыми годами. И они сейчас верят в то, что возможно их влияние на управление вузом. С точки зрения воспитания специалиста и личности, человека с активной гражданской позицией это чрезвычайно важно.



Подпись

платно, в вузовских сборниках, так как научные журналы требуют за публикации серьезные деньги. Целый блок вопросов касался досуга и отдыха. Все эти и другие темы дублер ректора зафиксировал и свои варианты решения предложил на итоговом заседании в конце дня.

### Цветник как праздничный подарок

Пока же День дублера был в самом разгаре. Проявляя максимум самостоятельности, студенты академии в этот день выполнили все, что требовал учебный процесс, а также провели для старшеклассников профильных классов саратовских школ конкурс на знание конституционного и избирательного права под названием «Я лидер, я президент». Состоялся спортивный турнир «Первая подача». Даже разбивка

**Дублеры проректоров вышли с предложением активизировать деятельность центра медиации. Медиация – решение споров в досудебном порядке, что очень актуально для современного российского общества.**

цветника у одного из общежитий, посвященная пятилетию Дня дублера, прошла с большим энтузиазмом, как и ремонтные работы спортивной площадки.

Два важных события, произошедших в День дублера в СГЮА, во многом могут изменить информационную насыщенность студенческой жизни.

Во-первых, это официальная презентация первого академического телеканала «StudMotion». Создан творческий коллектив из студентов, который снимает информационные сюжеты для канала, рассказывающие о студенческой жизни, о событиях, происходящих в городе и области, знакомящие с новостями политики, культуры, общественных организаций. Канал доступен в Интернете круглосуточно. Во-вторых, в День дублера было представлено в новом формате популярное вузовское периодическое издание «Юрист». Теперь это будет многопрофильный академический журнал с периодичностью выхода один раз в месяц, его авторами станут студенты и преподаватели СГЮА.

### Даешь лучший сайт в мире!

Завершился День дублера в Саратовской государственной юридической академии разбором полетов – итоговым заседанием. Здесь точно все было по-взрослому. Дублеры собрались вместе с ректорами и проректорами в зале ученого совета и обсудили свои достижения.

Так, дублеры проректоров вышли с предложением активизировать деятельность центра медиации. Медиация – решение споров в досудебном порядке, что очень актуально для современного российского общества. Дублеры подчеркнули необходимость создания агентства для круглогодичного трудоустройства студентов, которые хотят заработать дополнительные деньги в свободное от учебы время. Прозвучала идея создать студенческий строительный отряд, который поможет в сооружении плавательного бассейна академии на 5-й Дачной города Саратова. Одобрение вызвало желание усовершенствовать официальный сайт СГЮА, сделать его лучшим среди юридических вузов страны. В условиях жесткой конкуренции за талантливого абитуриента дублеры пришли к выводу, что необходимо немедленно активизировать деятельность по профориентации выпускников школ и привлечь в вуз талантливую молодежь, проведя большой фестиваль «Академия зажигает таланты». Все эти и десятки других конкретных предложений были с большим вниманием выслушаны ректором Сергеем Суворовым и его коллегами по руководству вузом. Многие из предложений будут приняты и отданы в разработку. День дублера-2013 в юридической академии подтвердил необходимость продолжения этого проекта и в дальнейшем.

ВЛАДИМИР АКИШИН